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MasterLink Android
Förord:
MasterLink för Android är utformat för att skapa en länk mellan EuroMaster E3-instrumentet och 
MasterLink för PC. Med MasterLink Android, behöver man inte ta med en PC på fältet för att ladda 
ner mätresultaten.

Programmets möjligheter:
Med MasterLink för Android kan mätresultat laddas ner till ditt Android-verktyg. När data har 
laddats ner kan strukturnamnet (gruppnamn) ändras om några fel har gjorts, eller om du bara har 
använt förkortningar när du lagrat på instrumentet som du nu vill specificera mer exakt. Alla 
mätresultat kan också flyttas om, om så önskas, så att t.ex. den första mätningen är den sista, etc.

Här kan också kundens namn och specifikationer anges så att den handläggaren som hanterar 
denna information vet vem de tillhör.

När alla önskade data ändrats / korrigerats och kunddata fylls i, kan filen sparas och eventuellt 
skickas via e-post till den eller de personer som kommer att hantera detta ytterligare i MasterLink 
för PC för rapportutskrift.

Användargränssnitt:
MasterLink för Android ser ut så här:

Öppnar lagrade filer.

Bifoga mätfil i ett e-mail som 
kan sändas till önskad person.

Öppnar hjälpfil (norska f.n.)

Ansluter till MasterLink E3 
och laddar ner mätdata.
(Blåtandsadapter till E3 behövs)

Här kan personen som 
använder instrumentet 
och utför mätningarna 
läggas in.

Information om 
programvaran med 
versionsnummret.



MASTERLINK

Använda MasterLink för Android.
1. Öppna, redan lagrade, EMA filer.

-Tryck på ikonen “Öppna EMA”. Följande skärm visas:

- Tryck på filen du vill öppna. Filen kommer att visa så här:

Mät
resultat 

Bad

Stuga

grupp 5

Grupp 5

Grupp 2

Mät
resultat

DatumTid

RCD RAM P
30mA AC G

2012-06-28
21:26:24

Volt: 234, U F:0V, 
mA:24 ms: 8 9

Insulation 500V
Lock ?

2012-06-28
21:28:00

527V  
174.68Mohm

LOOP LN
2012-06-28

21:24:22
234V 50H z

0.57ohm 366A

LowOhm
Comp(Off )

2012-06-29
20:02:55

0.03ohm
Null(Off)

Insulation 500V
Lock ?

2012-06-29
20:11:23

519V  
>299.9Mohm

EMA

ÖPPNA EM A

/storage/sdcard0/masterlink/

Sample_File.EMA

Välj en fil att öppna

FunktionKrets
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2. Ändra ordningen på mätningarna:

-  Tryck på ikonen  och fortsätt att hålla ner den. Raden kommer att lossna från
skärmen och man kan nu flytta mätningen upp eller ner i listan. När önskad postion är
vald - släpp raden.

3. Radera mätdata.

- Tryck på ikonen      och fortsätt att hålla ner den. Raden kommer att lossna från
skärmen. Dra raden till soptunnan      och släpp. Mätningen raderas

Mät
resultat 

Bad

Stuga

grupp 5

Grupp 5

Grupp 2

Mät
resultat

DatumTid

RCD RAM P
30mA AC G

2012-06-28
21:26:24

Volt: 234, U F:0V, 
mA:24 ms: 8 9

Insulation 500V
Lock ?

2012-06-28
21:28:00

527V  
174.68Mohm

LOOP LN
2012-06-28

21:24:22
234V 50H z

0.57ohm 366A

LowOhm
Comp(Off )

2012-06-29
20:02:55

0.03ohm
Null(Off)

Insulation 500V
Lock ?

2012-06-29
20:11:23

519V  
>299.9Mohm

FunktionKrets
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5. Lägga in kundinformation.

- Tryck på  ikonen så visas följande skärm:

Kund
information

Företag

Kontaktperson

Adress

Postnummer Plats

Telefon

A S D F G H J K L

Z X C V B N M

?123

- Fyll i kunddata och tryck på spara ikonen  överst på skärmen.

4. Ändring eller rättning av gruppnamn:

-  Tryck på gruppnamnet i den blå kolumnen och fortsätt att trycka på den tills följande bild 
visas:

- Skriv in nytt namn och tryck OK, eller Avbryt om ingen ändring önskas göras.

Redigera krets

OKAvbryt

MasterLink

Grupp 2
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6. Ladda ner data från instrumentet.

- Montera blåtand-adaptern på instrumentet om den inte redan är monterad.
-  Slå på blåtand-adaptern. Den röda lampna tänds och den blå lampen blinkar fort.

1.Blåtand-adaptern är inte parad med androidenhet tidigare:
 “Para” ihop adaptern med din Android enhet (flörslagsvis telefon). Se Android
enhetens manual för detta. Normalt ligger denna funktionen under huvudskärmen,
“Inställningar” och Bluetooth.

 Sök efter nya enheter. När den hittar en enhet som heter "E3ADP-Sxxxxx", tryck på 
anslut. Parningskoden är här "1234". Enheten är ihopkopplad och klar att 
användas. Det blå ljuset blinkar nu långsamt. Denna operation behöver endast 
utföras en gång

2. Blåtand-adaptern är redan parad med Android enhet:
 Efter att blåtand-adaptern är påslagen kommer den att hitta telefonen och den blå
lampan kommer att blinka sakta. Detta indikerar kontakt med Android enhet.

- Slå på instrumentet EuroMaster E3.

-  Tryck på ikonen “Ladda ner från instrumentet”. Följande skärm visas
tills blåtand-adaptern hittas:

- När adpatern är hittad visas skärmen nedan där du kan välja vilket instrument du vill ladda
ner från baserat på vilken blåtandadpter som är tillkopplad.

- Tryck på namnet på den blåtand-adapter som du vill ladda ner ifrån (E3ADP-S00002). Programmet
börjar söka efter data i instrumentet via denna adpter.

LADDA NER FRÅN 
INSTRUMENTET

Letar efter EuroMaster

MasterLink

Avbryt

Välj instrument

E3ADP-S00002
00:06:66:05:A9:95

Kkopplar till EuroMaster E3 
instrument... E3ADP-S00002

MasterLink

Mottar data från EuroMaster 
instrument... E3ADP-S00002

MasterLink
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- Om instrumentet inte är påslaget kommer följande skärm att visas:

- Om instrumentet är på och det finns mätdata i instrumentet kommer dessa att laddas ner och
presenteras enligt nedan:

Mät
resultat

Krets Funktion

Bad

Stuga

Grupp 5

Grupp 5

Grupp 2

Mät
resultat

DatumTid

RCD RAM P
30mA AC G

2012-06-28
21:26:24

Volt: 234, U F:0V, 
mA:24 ms: 8 9

Insulation 500V
Lock ?

2012-06-28
21:28:00

527V  
174.68Mohm

LOOP LN
2012-06-28

21:24:22
234V 50H z

0.57ohm 366A

LowOhm
Comp(Off )

2012-06-29
20:02:55

0.03ohm
Null(Off)

Insulation 500V
Lock ?

2012-06-29
20:11:23

519V  
>299.9Mohm

7. Lagring av mätresultat.
När data har laddats ner och behandlats kan de lagras för användning i MasterLink för PC.

 -  - Tryck på spara-ikonen        i det övre högra hörnet. Följande skärm visas om inte 
kunddata redan är inmatade för detta jobb:

Ledsen, EuroMaster E3 har inte 
returnerat mätdata eftersom 
instrumentet antingen inte är på eller 
det inte finns några resultat i 
instrumentet.

MasterLink

OK
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8. Lägg mätfilen som en bilaga i e-post.
När användaren avslutar jobbet och mätfilen är klar och lagrad, kan den bifogas via e-post och 
skickas till kontoret eller önskad person.

- Tryck på e-postbilaga-ikonen. Detta öppnar filväljaren:

- Välj fil som ska bifogas. En ny skärm öppnas där du kan välja det aktuella programmet
att skicka filen med. Välj önskat e-postprogram och filen läggs automatiskt till ett e-
postmeddelande.

BIFOGA TILL E-POST

/storage/sdcard0/masterlink/

Sample_File.EMA

- Fyll in kundinformationen och tryck
Mätresultat med kundinformation sparas till en .ema fil.
Denna kan senare hämtas i MasterLink för Android eller
MasterLink för PC.

- När kundinformationen är
inlagd och sparad visas
den här skärmen igen. Det
är viktigt att komma ihåg
att man inte har sparat
mätningarna ännu, bara
kundinformationen.

- Tryck nu på spara-ikonen i
det övre högra hörnet igen
så kommer följande skärm
att visas::

- Skriv in filnamn och tryck OK.
Filen är sparad.

Spara Fil (*.ema )

MasterLink

OKAvbryt

Kund
information

Företag

Kontaktperson

Adress

Postnummer Plats

Telefon

A S D F G H J K L

Z X C V B N M

?123

Mätfil anläggning 1

Mät
resultat 

Bad

Stuga

grupp 5

Grupp 5

Grupp 2

Mät
resultat

DatumTid

RCD RAM P
30mA AC G

2012-06-28
21:26:24

Volt: 234, U F:0V, 
mA:24 ms: 8 9

Insulation 500V
Lock ?

2012-06-28
21:28:00

527V  
174.68Mohm

LOOP LN
2012-06-28

21:24:22
234V 50H z

0.57ohm 366A

LowOhm
Comp(Off )

2012-06-29
20:02:55

0.03ohm
Null(Off)

Insulation 500V
Lock ?

2012-06-29
20:11:23

519V  
>299.9Mohm

FunktionKrets
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9. Inställningar och användardata.
Användaren av systemet kan anges och kommer då att finnas tillgänglig vid alla senare jobb. 
Användardata kan ändras senare på begäran.

- Tryck på ikonen Inställningar / Användarskärm. Följande skärm kommer att visas:

- Tryck på "Test företag" och följande skärm kommer att visas:

INSTÄLLNINGAR/
ANVÄNDARE

Insällningar/Användare

Firma

Kontaktperson

Adress

Postnummer Plats

Telefon

Q W E R T Y U I O P

A S D F G H J K L

Z X C V B N M

?123

- Fyll i och tryck på ikonen  uppe i övre högra hörnet när allt är klart:

Test företag

Test företag



10. OM MasterLink.
Här hittar du information om programvarans licensrättigheter och versionsnummer. Här är 
också en länk till webbplats.

- Tryck på Om MasterLink skärmikon. Fölajnde skärm visas:

Versjon 1.5. 

Copyright 2017 ELIT AS

MasterLink

STÄNG MER

11. Ytterligere hjälp.
Om du har några frågor eller behöver ytterligare hjälp, vänligen kontakta:

OM MASTERLINK




